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Прихід в наше життя безпілотного транспорту фактично є першою 

хвилею Четвертої промислової революції, що накочується на людство. В ній 

основне навантаження з фізичної праці починають брати на себе машини. Це 

змушує переглянути багато усталених понять життя і діяльності людини в бік 

переходу від пріоритету трудових функцій людини до пріоритету її 

особистісного розвитку. 
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Правопорушення − це неправомірне (протиправне) суспільно-шкідливе 

винне діяння (дія чи бездіяльність) деліктоздатної особи, за вчинення якого 

особа може бути притягнута до юридичної відповідальності [1]. 

При цьому правопорушення поділяються на злочини і проступки. 

Особливу небезпеку становлять злочини − діяння людей, які посягають на 

найбільш важливі суспільні відносини, які склалися і є визнаними та 

прийнятними в суспільстві, внаслідок чого вони охороняються кримінальним 

законом [2]. 

Зростання кількості правопорушень і рівня злочинності є важливим 

індикатором кризових явищ в економіці та суспільстві. 

Як свідчать дані Державної служби статистики України [3], нині в Україні 

спостерігається зростання рівня злочинності.  

Як бачимо з рис. 1, динаміка зміни кількості злочинів в Україні має 

тенденцію, подібну до синусоїди в цілому аналогічну синусоїді економічного 

розвитку за циклами. Наразі спостерігається рівень злочинності, аналогічний 

періоду 1994-1998 рр. 

Разом з тим, зі зростанням кількості злочинів в Україні зменшилася 

кількість цивільних справ, розглянутих судами, кількість осіб, притягнутих до 

відповідальності, та кількість засуджених осіб.  

Зазначене є тривожною тенденцією та вказує, в першу чергу, на те, що за 

певною частиною злочинів не розпочинаються судові провадження.  

Ті ж злочини, що були виявлені та за якими розпочинаються 

розслідування, часто не завершуються притягненням до відповідальності 

винних осіб. 
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Рисунок 1 − Кількість виявлених злочинів в Україні в 1990-2016 рр. 

(побудовано автором за даними [3]) 

 

Література: 

1.   Правопорушення [Електронний ресурс]. − Режим доступу: 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Правопорушення. 

2.   Поняття, ознаки, види та стадії злочину [Електронний ресурс]. − 

Режим доступу: http://pidruchniki.com/11050519/pravo/ponyattya_oznaki_vidi_ 

stadiyi_zlo chinu. 

3.   Правопорушення / Офіційний сайт Державної служби статистики 

України [Електронний ресурс]. − Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua. 

 

СПАД ПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНІ. ШЛЯХИ 

ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ 

 

Обозна М.Д. 

Науковий керівник: Токар І.І., асистент  

Харківський національний автомобільно-дорожній університет 

 

Промислове виробництво відіграє важливу роль в економіці України. 

Основним завданням промисловості – є найбільш повне задоволення 

суспільних потреб у високоякісній продукції, забезпечення технічного 

переоснащення та інтенсифікації виробництва. В 2016 році Україна пережила 

найбільшу банківську кризу, в результаті якої з ринку пішла третина 

фінустанов, було втрачено 30% депозитів в локальній валюті, а в доларі – 


